На  заседании Совета СРО «ААУ «Паритет» от 02.10.2017 г.
 были приняты следующие решения:
1. В связи с поступившим от Карташова Виктора Николаевича в адрес Ассоциации заявлением б/н от 13.09.2017 г., заявление Карташова Виктора Николаевича б/н от 09.08.2017 г. об исключении из состава членов СРО «ААУ «Паритет» не рассматривать.
2. Аккредитовать при Ассоциации с 02 октября 2017 г.:
- АО "Акционерная страховая компания "РОСМЕД" по следующему виду деятельности: страхование ответственности арбитражных управляющих.
 - ЗАО "Фонд "Содействие" по следующему виду деятельности: оценочная деятельность.

 - ООО "Лаборатория антикризисных программ" по следующему виду деятельности: юридические и консультационные услуги, услуги по ведению бухгалтерского учета, архивная деятельность, деятельность по организации и проведению торгов
 - ООО СГ "Спасские ворота" по следующему виду деятельности: страхование гражданской ответственности арбитражных управляющих.

 - ИП Гаврилина Никиту Евгеньевича по следующему виду деятельности: оценка рыночной стоимости
Выдать ООО "Агентство по взысканию долгов "Триада" свидетельство об аккредитации с указанием направления деятельности:   юридическое сопровождение процедур банкротства, услуги по взысканию просроченной задолженности (коллекторские) услуги, организатор торгов, услуги в области бухгалтерского учета.
